

我的通信故事

买手机风波

那天,城乡接合部那家手机卖场的老板娘在QQ上发邀请,让我暑假时给她女儿辅导功课。我和老板娘之所以认识,是因去年夏天开发票吵架的事。

高考结束后,舅舅要给我买部手机。我们就去了这家手机卖场。这家手机卖场在城乡接合部,门头不十分显眼,但是顾客很多。

“美女,拿这一款手机看看。”舅舅指着那款刚上市不久的手机,周围几个顾客也凑了上来。

“这款手机就是电视上正在做广告的那个,功能全,流行得很,今天都卖出6部了。”女营业员流利地介绍着,卖场老板娘也过来推介着。

经过仔细对比挑选,讨价还价,我们还是选中了营业员介绍那款。结账时问老板娘索要发票,老板娘却说:“月底了没有发票,下月初才去领。”看得出,她压根不愿给发票。我们有些生气,说定下月来取。

到了下月中旬,我和表弟再次来到手机卖场索要发票。当场刮兑奖联的“奖区”,没想到上面写着“20元”。我们顿时高兴了。“老板娘,兑奖,20元!”我大声喊道。“不好意思,领发票时征税的说不兑奖了!”老板娘脸上不情愿地挤出一丝笑容。“不可能。应该是销售物品的地方代理兑现的!”面对我们的质疑,老板娘耍起赖皮,我们吵了起来。表弟是个急性子,立即拨通税务部门投诉电话,一口气说出来龙去脉。“你们拿着发票,来办税大厅兑奖吧。”那头的答复,老板娘听了个清楚。她脸色一沉,说我们为了20元钱不值得。

后来,税务人员把奖金给了我们。再后来,税务部门对这个手机卖场进行稽查,发现营业时间不短,生意不错,每月开具的发票却不多,有时候给消费者的发票都是东借西凑的,消费者不索要发票就不给;如果中奖,他们也不愿兑现。

于是对这家手机专卖店开出“补交税款,停业整顿”的处罚。老板娘心急如焚,只好知错认罚、补缴税款,写下保证书,确保以后绝不如此。

正规经营后,老板娘开始大做广告,吸引了更多消费者,新的手机品牌也进驻加盟。手机卖场生意越做越红火,后扩大店面,老板娘把卖场搬迁到县城北端的沿街楼上,一开门生意就很红火。

“欢迎光临!多亏那次风波,手机卖场才发展大了,”当我和朋友再来到这里时,老板娘冲我们笑着说。我立即明白过来,说:“祝贺!文明经营天地宽,和气生财生意好。”在场的愣了,等老板娘出去后,我将那风波轻描淡写地说了,大家都笑了。

寒假结束前,我又去那家手机卖场买了个充电宝。其间,老板娘主动过来,给我开具了发票,并且请我暑假期间给她家孩子辅导功课,承诺“给劳务费,不差钱”。我开玩笑地说:“您要发票吗?要的话我就为难了!” (韩瀚)

平顶山联通公司召开庆祝建党100周年暨先进表彰大会



平顶山联通公司领导班子为退休老党员颁发“光荣在党50年”纪念章并合影留念

本报讯 百年征程,风华正茂。6月29日上午,平顶山联通公司召开了庆祝建党100周年暨先进表彰大会,表彰在公司党的建设和改革发展过程中涌现出的先进集体和个人,同时为公司党龄50周年以上党员颁发纪念章。

当天上午9时30分,会议在全体人员的国歌声中拉开帷幕。平顶山联通公司副总经理李建伟代表公司党委宣读表彰文件,向受表彰的集体和个人表示热烈祝贺,勉励他们要珍惜荣誉、激发动力,充分发挥党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用,

以优异的工作业绩回报党组织的信任。

大会集中对平顶山联通“两优一先”代表、先进集体和个人代表进行表彰,授予财务部党支部等5个单位优秀先进基层党组织称号、乔秀琴等56名优秀共产党员称号、周凯等5人优秀党务工作者称号;授予郟县分公司等6个先进单位、叶县分公司渠道营业部等26个班组为先进集体称号;授予周光辉等51人为先进个人称号。各先进代表先后进行了发言,交流经验。大会同时为张纪安等7位老党员颁发了“光荣在党50年”纪念

章。随后,全体党员、预备党员一起上台重温了入党誓词。

活动最后,平顶山联通总经理、党委书记娄冠杰为大家讲党史教育专题党课。他说:“今天受表彰的各先进团体及个人,来自各条战线、从事不同工作,为推动平顶山联通的发展作出了突出贡献,是全体职工的优秀代表。希望受表彰的集体和个人珍惜荣誉、再接再厉、再立新功,希望全公司广大党员干部以先进典型为榜样,奋发有为、锐意进取,共同绘就平顶山联通高质量发展新蓝图。”

(张超 徐晓芳/文 邢浩浩/图)

平顶山移动公司党史学习教育读书班开课

本报讯 6月21日至22日,平顶山移动公司党委举办了为期两天的党史学习教育读书班活动,通过观视频、集体学、现场学、研讨学等形式,认真研读党史系列学习材料,更好地担负起推动公司高质量发展的使命任务。

6月21日上午,读书班组织党委班子成员集中观看了党史学习教育专题片《征程》,引导领导干部从党史学习教育中汲取智慧力量。下午,班子成员依次领学了《中国共产党简

史》等书籍中的重点章节和篇目,进一步加深了学员对重点理论知识的理解和掌握,做到入脑入心。

6月22日上午,党委班子成员来到豫西革命纪念馆开展实地学习,通过一件件革命文物、一个个动人故事,重温了邓小平等同志运筹帷幄中原解放战争的重大决策,详细了解了邓小平同志为中国革命事业所做出的卓越成绩。下午,围绕“新民主主义革命时期”党的历程进行研讨,平顶山移动公

司党委书记、总经理张世元结合公司发展实际和分管领域工作,带头交流学习感悟。各党委委员结合读书班所学内容,围绕当前中心任务和重点工作,围绕如何破解发展难点痛点、如何抢占竞争主动权等具体问题,深入思考办法举措,现场分享交流,进一步促进学习党史同总结经验、观照现实、推动工作有机结合,巩固学习成效。

最后,张世元进行读书班总结讲话。(张超 杨东曼)

Advertisement section containing classified ads for real estate, health services, mobile services, and other local businesses.